

商丘日报

—SHANGQIU DAILY—

2018年10月17日

主管、主办：中共商丘市委

出版：商丘日报报业集团

国内统一刊号：CN41—0012

邮发代号：35—63

星期三 农历戊戌年九月初九

网址：www.sqrb.com.cn

第9739号 今日十二版

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105



绿色食品 Green Food

冷谷红葡萄酒

第17届中国绿色食品博览会金奖

招商热线：0370-8988888
订酒热线：0370-8989999

省政协主席刘伟莅商调研

王战营会见齐全胜朱奕龙和知名华商代表

本报讯(记者 李娅飞) 10月16日,省政协主席刘伟莅商调研,利用一天时间,就我市政协工作、商丘古城保护利用工作、企业运行情况进行调研。省政协秘书长王树山参加调研。市委书记王战营,市政协主席曾昭宝,市领导张弛、王清晨陪同。

听取商丘古城规划建设情况汇报,详细了解古城历史变迁、保护与开发利用情况,并走进陈家大院、归德府文庙、穆氏四合院实地查看。刘伟对商丘古城保护表示赞叹。他说,商丘古城保护得这么好,看后让人感到很震撼,历史遗存能够保存至今实属不易。一定要恢复好、保护好、延续好古城的历史文脉,展示出古城的历史价值。

高招商引资项目与园区的契合度。企业要树立品牌意识,学习先进理念,加快人才引进,提升管理水平。同时,还要围绕主导产业延链补链,推进规模化运作,发展产业化经营,提升产品附加值,把企业做大做强。

刘伟首先来到市政协机关,看望慰问工作人员,详细了解机构设置、人员构成及当前工作开展情况。刘伟对我市政协工作给予充分肯定。他说,各级政协要切实履行好人民政协民主监督职能,结合实际积极探索创新民主监督的方式方法,切实当好党委、政府的参谋助手,共同助推地方经济又好又快高质量发展。

刘伟还深入到河南金豆子食品有限公司、科迪乳业和乔治白服饰等企业进行实地调研,详细了解企业的生产经营、市场开发、技术研发等情况,希望企业要坚持新发展理念,不断加大研发投入,增强自主创新能力,紧盯产业发展方向和市场需求,打造科技含量高、竞争力强的优质产品,在推进产业结构优化升级、提升全市整体发展水平方面发挥重要作用。

在商调研期间,刘伟一行还到“商丘好人”主题公园进行了视察。

王战营代表商丘市委、市人大、市政府、市政协和全市921万人民,向各位贵宾朋友的光临表示欢迎。他说,“天命玄鸟,降而生商”。商丘是商朝最早的建都地、商文明的诞生地,浓缩了五千年不断代的华夏文明史,享有“华商之源”的美誉。商丘的名传承的是仁德,商丘的人传承的是文化,商丘的通达传承的是诚信。现在的商丘,国家区域中心城市正在加快建设,今年上半年,全市完成生产总值同比增长9%,居全省第1位,高质量发展取得良好

开端。各位华商都是行业翘楚、业界精英,希望大家在商丘多走走、多看看,感悟商丘深邃厚重的历史,品味商丘悠久灿烂的文化,更多地关注商丘、推介商丘、支持商丘,让更多的朋友了解商丘、结缘商丘、投资商丘。我们将不遗余力为大家提供零障碍、无干扰、高效率的优质服务。

齐全胜、朱奕龙和海内外知名华商代表认为,国际华商节的连续成功举办,提升了河南省及商丘市的影响力,促进了省、市对外开放和经济发展。国际华商节已经成为广大海内外华商寻根祭祖、加强合作、实现共赢的重要平台。大家纷纷结合商丘实际和自身企业特点,提出了许多有针对性的意见建议,表示将以此次国际华商节为契机,进一步加强交流合作,为河南省商丘的经济社会发展作出新贡献,实现合作共赢。

张建慧会见参加国际华商节客商代表

本报讯(记者 祁博) 10月16日下午,市长张建慧在华粤海大酒店会见前来参加第七届中国·商丘国际华商节的知名华商和侨商代表。市领导牛亚东、刘明亮参加会见。

张建慧对参加国际华商节的客商表示欢迎,并简要介绍了商丘市情和近年来商丘经济社会发展情况。他说,商丘历史文化厚重,区位优势明显,农业和人力资源丰富,产业体系不断健全。悠久的历史铸就了商丘诚信重义、敢为人先的人文精神,优越的交通区位优势提升了商丘在要素集聚、辐射和吸纳方面的能力,丰富的人力资源为商丘的产业发展提供了坚实的劳动力保障。近年来,商丘坚持新发展理念,以高质量发展为根本任务,全力打造国家区域中心城市,积极构建现代产业体系,呈现出迅猛发展的态势,主要经济指标增幅居全省前列,三次产业协调发展,高端产业和科技产业对经济发展的贡献率逐年增加。随着脱贫攻坚的不断深入,我市的发展前景将愈加广阔。希望广大客商利用本届国际华商节契机,凝聚发展共识,共寻合作契机,致力互利共赢。商丘市将会不断扩大对外开放,加大招商引资力度,强化平台建设,为企业转型发展和业务拓展营造更加优越的投资环境。

客商们表示,商丘有着得天独厚的发展条件,近年来的发展成就有目共睹,大家将深入关注商丘发展,积极支持商丘发展,加大项目对接和落地力度,为商丘又好又快高质量发展跨越发展贡献力量。

商丘的人为什么这么好

杜国东方潮 奋进新时代

3版

2018第二届民权·中国好粮油产销对接博览会开幕

本报讯(记者 闫鹏亮 通讯员 张增峰 李亚) 10月16日,以“大粮食、大产业、大流通、大发展、打造产销对接‘王牌’、擦亮河南粮食‘名片’”为主题的2018第二届民权·中国好粮油产销对接博览会在民权县梦蝶会展中心开幕。

开幕式。卢景波在讲话时说,国家粮食和物资储备局将进一步完善政策措施,大力支持各地建立长期稳定的粮食产销协作关系。希望全国产销区的广大粮食工作者,积极探索、精诚合作,不断创新模式,在搞活粮食流通、合理配置粮食资源、促进粮食经济发展等方面,发挥更加重要的作用,为确保国家粮食安全作出新的贡献。

张建慧在致辞中代表市委、市政府和921万商丘人民,对光临粮博会的各位嘉宾表示欢迎,对长期以来关心支持商丘发展的社会各界朋友表示感谢。张建慧说,商丘地处豫鲁苏皖四省接合部,历史文化灿烂,区位优势明显,资源要素丰富,市场潜力巨大,是国家“一带一路”沿线重要节点城市,是国家“八纵八横”高铁网络和国家区域流通节点城市,粮食产量常年稳定在120亿斤以上,是全国20个粮食产量超百亿斤的地级市之一,有“中原粮仓”之称。近年来,商丘紧紧围绕国家区域中心城市建设,充分发挥独特的农业资源优势,大力实施农业供给侧结构性改革,加快推进农业产业化发展,全市经济社会保持了又好又快跨越发展的良好态势。

国家粮食和物资储备局副局长卢景波,河南省人大常委会副主任赵建才,农业农村部全国农业技术推广服务中心党委书记、副主任魏启文,中国粮食行业协会副会长任智,市领导张建慧、张家明等出席开幕式。

赵建才在讲话时说,此次博览会旨在为涉粮涉农企业提供信息服务和企业形象、品牌展示平台,增强省际地区间的粮油经贸合作,集中展示优质粮油产品及品牌,实现优粮优产、优粮优购、优粮优储、优粮优加、优粮优销“五优联动”,共同推动粮食经济快速发展。

本届博览会由河南省粮食局、河南省农业厅和商丘市人民政府主办,河南省粮食行业协会、河南省粮食经济学会、商丘市粮食局、商丘市农业局、民权县人民政府承办。省政府副秘书长朱良才主持

参加华商节嘉宾陆续抵商

本报讯(记者 张 铨)“金秋九月九 华商拜始祖”,第七届中国·商丘国际华商节开幕在即,10月16日,在信华建国、维景国际等酒店,记者看到受邀来商参会客商陆续抵达,在志愿者、工作人员热情周到的引导帮助下,迅速办理登记手续,秩序井然。



10月16日,第七届中国·商丘国际华商节“商颂·艺祺”中国当代书画名家作品邀请展在商丘博物馆开展。中国书法家协会副主席刘洪彪,市领导陈向平、王爱云等出席开展仪式。此次活动筹备历时4个多月,共征集到全国各地书画作品120余幅,内容充分反映和展示了商丘厚重的历史、辉煌的今天和美好的未来。本报记者 崔坤 摄

参会客商对商丘印象如何,对即将开幕的华商节有哪些期待?

合力描绘商丘出彩画卷

——热烈庆祝第七届中国·商丘国际华商节开幕

□商 平

(一)一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。第七届中国·商丘国际华商节今天开幕。城市中心的“商”字雕塑气势恢宏,周围也装饰得多姿多彩;商丘古城门口鲜花摆出优美的造型,与城门和城墙相得益彰;华商文化广场灯笼高挂,华商大道两侧花开正艳……在这个丹桂飘香的金秋,商丘装扮一新迎接来自全国各地、世界各地的宾客。

日,以“天下华商欢聚一堂,谱写中原出彩篇章”为主题的2014中国·商丘国际华商节举行;2016年10月9日,以“齐聚华商源 共筑中国梦”为主题的2016中国·商丘国际华商节举行……

度度的窗口和平台。

位。商丘被省委、省政府授予“2017年度市县经济社会发展目标考核评价先进省辖市”;在2018年最新城市商业魅力排行榜中,商丘成功跻身三线城市。

今天是一年一度的盛大节日,今天是华商拜始祖的时刻,今天是值得凝望的“商丘时间”。

秋天是收获的季节,我们的每届节会都收获满满:商丘的文化优势和旅游资源得到了广泛宣传,签约项目多招商引资硕果累累。我们拜谒华商始祖,不仅是对商祖王亥的追思,更是对重德重义、诚信担当、敢闯敢为、创新自强的华商精神的大力弘扬和传承。

现在,每一个参加国际华商节的嘉宾走进商丘,就会体验商丘古城城门和城墙的雄浑和壮美,就会流连于风光秀美、绚丽多彩的日月湖美景,就会惊叹起源源远流长、得天独厚的商文化、火文化、汉梁文化,就会倾听转型升级、创新创业的昂扬乐章,就会触摸到商机无限、潜力巨大的投资热土。

中原画卷十八色,浓墨重彩绘商丘。第七届中国·商丘国际华商节是华商之源出彩的时候,也是每个商丘人出彩的时候。商丘是英雄辈出、好人频现的一方热土,“商丘好人”成为商丘一张靓丽的名片。“商丘好人”提升了城市文明高度,“商丘人好”绽放出城市最美风景。

(二)农历九月九,华商拜始祖。商丘是天下华商共有的“心灵故乡”和“精神家园”。十二年前,一场庄严的节会点燃了跳动华商精神的火焰。那是2006年金菊飘香的季节,我市举办“拜谒华商始祖,传承中华美德”为主题的“商丘2006国际华商文化节”,打响商丘作为华商始祖王亥故里这一文化品牌,让天下更多人知道了商丘是华商之源。

中国·商丘国际华商节,已成为天下华商寻根祭祖、加强合作、推动共赢、促进发展的重要载体。中国·商丘国际华商节也成为展示商丘新形象、扩大商丘知名度、提升商丘美誉度的窗口和平台。

商丘是中国历史文化名城,是商部落的起源地,是商人商品商业的发源地,被誉为“华商之源”,这里一直传承着兴商、尊商、爱商的文化基因。齐聚华之源、弘扬商之德、传承商

中国·商丘国际华商节需要每个商丘人都葆有热爱商丘的家乡情怀,涵养奉献商丘的精神境界,将内心深处升腾起对城市的无限热爱转化为做好工作的强大动力,用一个个出彩汇聚成“多彩”,用一步步出彩凝聚成“浓彩”,合力描绘商丘出彩画卷。

【编辑 王义才】

建卫生城市是大家的心愿 创美好生活有你我奉献